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| e N BB e A T Rea AR EEEE, EalPreREE
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| pandasiRfit & A . AbF & & B k.

duplicated M drop_duplicates




{fﬁﬁdupl |cated () EE PythonZi#s 73 5 N H

-

>>> sample =
pd.DataFrame({'id*:[1,1,1,3,4,5],'name":.['Bob’,'Bob’','Mark’,'Miki','Sully','Rose'],
'score':[99,99,87,77,77,np.nan],'group":[1,1,1,2,1,2],})

>>> sample.duplicated() # BLAi/RERIE AR E EHIAT

>>> sample[sample.duplicated()] # H/~EEHHE




@) | X7+ E@%dE, v LEHdrop_duplicates() kit 4T 2 E

Ll
i}

>>> sample =
pd.DataFrame({'id":[1,1,1,3,4,5],'name":['Bob’,'Bob','Mark’,'Miki','Sully','Rose'],
'score':[99,99,87,77,77,np.nan],'group":[1,1,1,2,1,2],})

>>> sample.drop_duplicates() # fisHrl k&4, MmxtfsEsldirLE, &E
JRA]
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| Bt b ¥ m) i 6 58 2 2 AT T B i B R B, R R RIIME S AR, 1R
I i3 2 HH WAL ) ik 2 S A5 IR A — 4 ]

1. Volume(K£)
2. Velocity(:F1R)

REFESV 3. Variety(Z#%)

4. Veracity(ESLTH)
5. Value(fiH{&)
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-

] B R 2 R —— T B ik S AE
fi Fl dropna() e 2 2 B Hu 45 4 P E oy B 0 BdE 1T . —OPIRON:
|5 Fisnull() ek Ok A I 2 75 47 78 Bk SR AB PR 175
T Mg B df. isnull (). any ) & AR5 F B X {4
s vA4¢ Fldf. apply (lambda col:sum(col. isnull () /col. size) k& & & %k tb45)
T A4E R df[df. isnull (. values==True] & & Btk X 14 49 7|
ST 4% Finp. sum(df. isnull (), axis=0) k% it&H— 7|4 2 HM K&

| ] dropna() s EOR MM R B R B AT
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-

| i —"FREEERER AL, —HA)E: dffillna('#')

77T A8 R I jupyter P AR K K, IRO9FIB LRI TH Kk, A RLE—
Tpandas¥ & a9 T A28 LIRTEEE, Hodm: X EHKIEEXR L R300477E T
AR VAT 1% 9] o

pd.set_option(‘'max_row',300)




-

1B E ERIRAREE

| AT E R B AR AE

df.fillna(method="pad’)

| )G DB E R B AR AE

| A

3

df.fillna(method="bfill")
LA AR T GE T B R B AR AE
df fillna(df.mean())--"F-3J18
df fillna(df.median())--2 7 &

Python 4 73 #r 5 W
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| pandasft Hstrip() & HORIG 5 7 1T L8 E 5 R IR € AT, BUIA NSRS,
PR ANE R a0

newDF=df['loan_staus'].strip()
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-

| E—dHEHEYF, A Bl — 2w E8dE (ARFEEbr, Frnl kel
Beall /N, XSRS B J5 2R AN F . Kk, XF X EeN e (B R
D TR ERIHT AL

| 50 A 7o B ds Ab 1) 55 3 B0 - AT A B .

| #l4n: describe()st o] LAKH:— 5 47400, 355, B8, std,
AR, 3B G X B 2 1] 5% Z DI HEAT I W 5 1

df.describe().astype(np.int64).T
newDF=df.replace(50000,df['loan_amnt'].mean())
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@) | pandasfislice()eri Eol t 541 EAg A B HEERE, ST 41 .

slice(start,stop)

>>> df.str.slice(0,3) #&BERIGZKIETEE
>>> df.str.slice(6)  #&EBLIGSH
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@) | pandasHsplit()e& iz 45 2 B 74/ I 70 CAT B 745 5

split(sep,n,expand=False)
sep->H T 7 #1455
n-> HEE M EAE, EEE, n+1MiZ5LbrYE] G 5T 8 B B A
expand -> Truel}iz [F|DateFrame
-> Falseltf iz [F|Series

>>> df.str.split('-',2,True)
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@) | pandasn] LAR 45— e 19 2 A4 6 2 dm 134T filb H

DataFrame[condition]

condition® WHSRAIA

HRIEERF: <. > <=, >=, |I=

. JuHZH: between(left,right)

. FHIzH: isnull(column)

FFFULHC: str.contains(pattern,na=False)
 EHIEHE: & |, not

. ZMEUEDLEL: isin()

O U A W N K




1057 3H AR

- I i

>>> df
>>> df
>>> df
>>> df
>>> df
>>> df

>>> df

df.grade=="A"'] # df[df['grade']=="A"]
[df.loan_amnt > 25000] #df{df['loan_amnt'] > 25000]
df.loan_amnt.between(25000,35000)]
df.annual_inc.isnull]

df.emp_length.str.contains('10+',na=False)]
df.sth.isin([a,b,c,d])]

[(df.loan_amnt > 25000) & (df.loan_amnt<35000)]

PythonZitd 73 #r 5 M. H
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| S randintA S BENLEL, PR AR R 91 {E N\ DataFrame, My SZ3
BEHLIHAE

>>> rand = np.random.randint(0,10,3)

>>> df.loc[rand]
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@) | Uiz —: i lociik

DataFrame.loc[1T& 5| LR85, FZK 5] 2 FR]

>>> df.loc[3:8]
>>> df.loc[3:8,'loan_status']

>>> df.loc[3:8,'loan_status':'emp_length']
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@) | Ul e —: fEHilocH ik

DataFrame.iloc[{T &5 B %44, F K500 B 1]

>>> df.iloc[3:8,2:5]
>>> df.iloc[[2,3,5],[1,2,6]]
>>> df.loc[3:8,'loan_status':'emp_length']
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- | Y12 = ixiiiE
DataFrame.ix[1T&R 5| &8 (& &4, SRR (i E]

>>> df.ix[2:6,2]
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| DataFramen] DL\ b 47 G5, P LUK il s EL yDataFrameltf
WAAEE . FEALLTN =M,

LR I keyFlvalue &5-1F N —%1;

FHEE— IR N (AR

FHL PRI RN (AFD

i
)

o

&K
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FH
@) | K7 pkeyMvalue &AE N—5

>>>dl = {'a"'[1,2,3]','b":'[4,5,6]'}

>>> al = pd.DataFrame.from_dict(d1,orient="'index")
>>> gl.index.name='key'

>>> pl = al.reset index()

>>> bl.column=['key','value']
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=
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>>> dl = {'a":pd.Series([1,2,3]),'b":pd.Series([4,5,6,7]) }
>>> al = pd.DataFrame(dl)
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| Hep s o B mf 1 — P Wi, fEpandas X HUE AT HE P 3 2
% Fsort_index() ki %5 .

30



HEFE Python i 47 15 i

\-S import pandas as pd df.sort_index(ascending=True) df.sort_index({ascending=False)

import numpy as n
po Py P Australia China Korea

Australia China Korea

. ) i 3 1 5

dicl={'Australia':[e,6,3], 'China':[7,4,1], 'Korea':[2,8,5]} i ¢ ! 2
df = pd.DataFrame(dicl,index=list('ACK"')) £ B 4 8 6 4 8
3 1 5 0 7 2

df

Australia China Korea

A 0 7 2
C 6 4 g df.sort_values(by='China')
3 ] 5 Australia China Korea
K 3 1 5
c [ 4 8
df.sort_index{ascending=False,ax15=0) df.sort_index{ascending=False,axis=1) A D ! ?
Australia China Korea Korea China Australia
K 3 1 5 h? 0
C G 4 8 C ) 4 6
A ] T 2 5 1 3
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Q) | A s rank(O AKX — A B AT HE4, I —H8dE4. 3. 2. 3, WRENNE
KA IZHBAE AT HEAS, NAZA R T B Frs:

e 4 3 2 3

e 4 2 1 2

| rankQEEHHISEZ —: ascending: #EEHE4 7 (IEREIT )
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©) | Dl ERwE AT EpandasHoxf TAH R PHERIHEY , BRUCREUE) A2 B —{E i AE
ok, T EUHE FMECHE 4 R SR T2

e 4 3 2 3

k4 4.0 2.5 1.0 2.5

rank( R ¥ S $2 —method, A A4 1)L
v average-- BN, HFIHME

v min - IG ELAE, BBCE1TAME IR HEY

v max -- W ERE, HBURE—ME RIS
v first - a0 BEAE, 1% BURAF K4
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-

| rank() %5+ DataFramel &, ttSeriesZ 7 —1&%, Hlaxis.
BI: AR BT

AUF T, HCHE!

XTHEsort_index() 4 KB R #4725
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@) | & reindex() ek %%t Seriestt Rt 472 5] B 4,
| reindex() %A AZ=2, Hifill_valuefimethod.

fill_valueX} =& 5 1 N 7 N HI{E T f8 € B I3 7T .

ser.reindex(A,fill value=0)
methodfiEHw 73, ffill/pad mFTEGHAEHTE, bfill/backfill [\ )5 B A7 EH 7 .

ser.reindex(A,method="bfill")
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@) | & reindex() &2t 7] %t DataFrame X % 3347 R 5| E i,
| WS+ 2 7T — " columnsZ%, FHULEBEENYI4.

df.reindex(index=['a’,'b','d'],columns=['one’,'two','five'])
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| rBHESSIFEEE, Bl DRI E I EORBHE . RIEHHE
17 0], AT Ly s ] e B AN ) HE e

| *fFpandasH iIEdEES, HESRZHFIREGLZ: concat()




B AR PythonZi i 77 tr 5 N A

- | concat()s ¥k A 51

concat(objs,axis=1,join="'outer"',join_axes=None,ignore_index=False, keys=None,levels=No

ne,names=None,verify integrity=False)

Haxis = 1K, concatil 21T i35, AERA R LRI IKK G H
result = pd.concat([dfl, df4], axis=1)

dfl df4 Result
A B C D B o F
A B C D B D F g a0 BO a DO MaM| MaM| NaM
0| A0 BO| Do 2 B2| D2 F2 1| Al Bl a DL MaM| MaM| NaN
1 A B1| )] 3 Ba| D3 Fa 2| a2 B2 (o) o2 B2 02 F2
2| A2 B2 @ oz 6| Bo| De F& 3 A B3 fac 03 B3 03 Fa
a A3 B3| 3 03 7 B7| O7 F7 6| MaM| MNaMN| MaM | NaN BE D6 F&i
T| MaMN| MaM| MaM| NaM B7 o7 F7
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- | concat()s ¥k A 51

concat(objs,axis=1,join="outer’',join_axes=None,ignore_index=False, keys=None,levels=No

ne,names=None,verify integrity=False)

MEjoinZ#iJEtt, WwRN inner” H{EIFEMRIZCE, Wk Eouter, 13212 MR L.

result = pd.concat([dfl, df4], axis=1, join='inner')

dfl dfd Result
A B C D B D F
0| A0 BO 0 Do 2 B2 02 F2 A B C D B (&} F
1| A1 Bl a D1 3 B3 03 F3 2 A2 B2 Q 02 B2 o2 F2
2 A2 B2 a o2 7] BG DG F& 3 A3 B3 c 03 B3 03 F3
3 A3 B3 3 02 7 B? o7 F?
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@) | concat()BREH A TEL

concat(objs,axis=1,join="'outer',join_axes=None,ignore_index=False, keys=None,levels=No

ne,names=None,verify integrity=False)

join_axesIZ it N, W LAfa EMRIEACAFRI Fr 8 . BRI Af 1R 558005, wia R fa € i
df LR RH, RJFRdfARIR 52 Hr%

result = pd.concat([dfl, df4], axis=1, join_axes=[dfl.index])

dfl df4 Result
A B C n} B D F A B C o B (8} F
o Ao BO| O Do 2 B2| 02 F2 g A0 BO a D0| NaM| MaM| NaM
1| A B1| QO D1 3| B3| D3 F3 1| A Bl a DL| NaM| MaM| MaN
A2 Rl @ Dz 6 BG| D6 F& 2| a2 A2 Lo, o2 B2 Dz F2
3 a3 Ba| 3 03 B 87| o7 F7 = | - B3 fac Bk B3 03 F3




WHE S HEIE
- | concat()s ¥k A 51

ne,names=None,verify integrity=False)

XF5F, WRaait. & EFTEE - Eriindex.

result = pd.concat([dfl, df4],

axis=0,ignore_index=True )

Python#ds 7 #r 5 M

Result

MR L index#E A Lhrd X, ffiflignore index%, Etrue, &IFHIHEAESARIEH] 7B

concat(objs,axis=1,join="outer',join_axes=None,ignore_index=False,keys=None,levels=No

dfl
A B C 8]
o] a| B0l w@| DO
1 | \m\m| a| o
2 A2| B2| @| Dz
3| A3| B3| Q| 03
df4
B D F
2 B2 D2 F2
3 B3 D3 F3
B B& D6 F&
¥ B7 D7 F7

A B C o F

o] a0| eo| | Do| MaM
1| | m| al| | Maw
2| 2| m2| 2| D2| Mam
3| a3| m| @| o3| Mam
& nan| B2| Man| D2| R2
S| mMan| B3| Man| D3| m
6| nan| BE| Mam| D&| F8
7| man| B7| Man| D7| F7
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@) | {5 Happend i HE 1T A m 5 F

result = dfl.append(df2,ignore_index=False,verify integrity=False)

S y dfl Result
appendZRE I PR R 1) 5144 B 56 4 — e e e
| all B & | o
e ] o] | ®o| w| Do
. . . 1 Al Bl 1 DL
ignore_index:True N E # & 5l S ol = o = ld & m| a o
. . . N N 3 A3 B3 3 NE; " A2 B2 2 oz
verify integrity &6 & ##E R 5l & B R
- df2 3 A3 B3 a 0z
A B | C D 4| ma| Ba| ca|
4 il o o Ha 5 A BS L B 0%
5 5| B5| o5| DS
; a AR BG 6 ]
i Af BE Ch D6
7 7 57 p o7 T AT B7 7 oF
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=G A iR PythonZi 4 7 #r 5 W H

-

| B8RS IFANEE A E 2 MR R AR AT E ROk . B IR E
BEAFETEIER, FHARFEI AT B X PR R, S5 RER S
DNVPR A TR S0 R AT 25 T2 e i )

| 85 HEH B R EEmerge()fjoin().
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-

Ll

| merger#EAE AR 25 Usql B fjoin. HAE H 24 W4 Dataframeti 4 —
PeICH P HIERAE R, IR, ESLbrigmh, XEILH7]—kZId,

| mergefiEE A Nt=FEE 2, "TLLEFinner(BRi\), leftright,outer iX
JUARL S, A3 a2 N e, AR, A
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Q) | merge B EAE

import numpy as np
import pandas as pd

pd.mergeidf1,df2)

dfl1 = pd.pataFrame({'key*:['A','B','a','C','B",'C'], "value of dfi1':np.arange(6)}) key wvalue of dfl value of df2
df1 1] A 0 1
key wvalue of dfl 1 A 2 1
g 4 0 - 3 5
1 B i
3 C 5 5
2 A 2
3 cC 3
4 B 4
5 c : merge BN ERAEAT H B2 N iR,

df2 = pd.pataFrame({'key':['A','D"','C'], 'value of df2':[1,3,5]1})

EPhow='inner', on='key',

0 ke: value_m_df: %ﬁﬁgﬁyﬁﬁﬁﬁ\DFE‘:‘%ﬂﬁEE@'key'°
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"R eHEE

| mergeffjLeftMerge

dfl

key wvalue of dfl

0 A 0
i B 1
2 A 2
3 R 3
4 B -
2 & 5

A LUE 2R B2 dF LIS BT key[EX M IS5 R, W fEdfR2 A, Eox ANans{E

df2

key value of df2

0 A 1
1 D 3
2 C 5"

pd.merge(dfl,df2, how='1left")

key value of dfl wvalue of df2
A 0 10
NaN
10
5.0
NaMN

n B W N = o
5 RGN v = v N =
L 3 B e R e

2.0

Python 4 73 #r 5 W
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-

Ll

| mergeffjRightMerge

df1 df2 pd.merge{df1,df2,how="'right"')
key value of dfl key value_ of df2 key wvalue of dfl value of df2

0 A 0 0 A 1 0 A 0.0 1

1 B 1 1 D 3 1 A 2.0 1

2 K 2 2 C 2 - = 3.0 5

3 C 3 3 = 5.0 5

a B 4 4 D MaM 3

5 C 5

A LUE 2R B2 dF2 10 BT key[EX M IS5 R, W EdfLHRAEE, Eox ANanz{E
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-

Ll

| mergerfjOuterMerge

df1 df2 pd.merge(df1,df2, how='outer")
key wvalue of dfl key value of df2 key value of dfl value of df2
0 A 0 0 A 1 0 A 0.0 10
S 2 1 D 3 1 A 20 10
2 A 2 2 C ; 2 B 10 Mah
3 c ] 3 B 410 MaM
A B 2 4 C 3.0 5.0
5 C 5.0 5.0
5 C 5
G D Mah 3.0

X — N R, S — Munion g R, SftkeyiXx —FIfEH A
Dataframe WL A E 43 8 sk, R A2 2~ ANan
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Q)l MultipleKey Merge (3T % /~key L fimerge) df_left

keyl key?2 left data

0 SF  one 10
import pandas as pd 1 SF two 20
import numpy as np & 9k ome =

df left = pd.pataFrame({'keyl': ['SF', 'SF', 'LA'],
'key2': ['one', 'two', 'one'l, df_right

'left data': [1@,20,3011}) )
i) keyl key2 right data

df right = pd.DataFrame({'keyl': ['SF', 'SF', 'LA', 'LA'l, g B e o

'key2': ['one', 'one', 'one', 'two'l, 1 SF one 50

‘right_data': [4@,56,60,70]}) 3 iR oue 50

Ve g NI - N v g + 3 LA two 70
Nk (L8 MER hitEdE (R M4R

pd.merge(df_left, df right, on=['keyl', 'key2']) pd.merge(df left, df right, on=['keyl', 'key2'], how='outer"')

keyl key2 Ileft data right data keyl key2 Ileft data right data
Q SE  one 10 A0 0 5F one 10.0 400
1 SFE  one 10 50 i SF  one 10.0 50.0
2 LA one 30 &0 2 SF two 200 MaM
3 LA  one 300 60.0

4 LA two NaN 70.0
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éﬁg|1®ﬁmm&ﬁmﬂui%%%£%%é#%%o@%Eﬁ%@m@%&h

N 2 N —

PR TR 44 b 2B [A]
left

A B
KO A0 BO left.join(right) left.join(right, how="right") right.join(left)
Kl AL Bl A B C D A B C D C D A B
K2 A2 B2 KO A0 BO CO DO KO AD BO CO DO KO CO DO AQ0 BO
K3 A3 B3 K1 AL BI CI D1 K1 Al Bl Cl1 DI K1 C1 D1 Al B1
o K2 A2 B2 C2 D2 K2 A2 B2 C2 D2 K2 C2 D2 A2 B2

K3 A3 B3 NaN NaN

c D
KO CO DO
Kl Cl1 D1
K2 C2 D2

51
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@) | i 2cds dAT s R AN 72, B Pd A combine_first() e 2. Bl: AR
R A R, (HBR A A H 4 2dE vl DL RIATIE 7S

a b a.combine first(b)
¢ 1 2 g 1 2 g 1 2

0 NaN 9 120 0 %0 8 7 0 90 8 120

1 00 1 210 1 NaN 1 3 1 00 1 210

2 NaN 18 NaN i R 2 MNaN 18 26.0
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| DF5:

| FEURR s

| AFIDFZIEFIIYNEiE 5

LAt AE 2 TR] ) Y D i 55

df.a * df.b

dfl * df2

df * 3
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-

|
BRAS IR S UM E (IR BT0 M4 EIOR 2. Jrig T
i

r; — min(x;)

| bl max(z;) — min(x;)
e ZRE R —FEE R E (B2 sRi%)) BE %8 B E N0, 7 Z AT

R WK P
Z:.—Z

sd(zx)
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| 3 AR A A [F] SRR X AR AR (column) #7478 (scaling)
AN X HANRER AL R R (row) BEAT4E. XL A & HEAT 4 iU
ZTLE XM =2 Bm. RE, k. B—%FEE row)
& = AXFEE, KX A row B iR BEAT AR E I 2 3 — A #2151,
RAVRASRENS S v AR B A IR VR 1) — i 25 !
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- | BRI L T

df c

red blue green

0 0 1 2
1 3 4 =
2 6 7 8

3 9 10 11

(df c - df_c.min())/(df_c.max()-df_c.min())

red blue green
0 0000000 0000000 0.000000
1 0333333 0333333 0333333
2 0666667 0666667 0666667

3 1.000000 1000000 1.000000




58



G A Python 4 73 #r 5 W

| B8 0 e TR ARSI 70 Ao RIVHFAE, 1208 E M EETats, LA
Kll53 AN R RIS ORIEAT T 7T, SR FL N AE R R AR I o g Lt i,
WA G — 51, e B R A Bl 4% B8 L B VAT 2R

cut(series,bins,right,labels)

df2=pd.read csv('loan data.csv',sep=',',encoding="'gbl8030"')

bins =[0,50000,100000,200000,1000000]
group names = ['D"','C';'B';"A"']
df2['categories' ]=pd.cut(df2['&FUiA '], ,bins, labels=group names, right=True)
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| 5G5S rb 3 2 B 3 B S ], %3 — KRR — A &b
SO RAPAE TR, Bt 7RSS, TR
S5 00 9 5 D 80 1) B AL BT PR S5 3 BE . pandlas HR T LA ek S BN ) -
R ER A 13 BRI (A2 5
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-

| HIHE# S5 752 B s L oy H IS S8 1l #8 . —
AT BR 28

to datetime(datestring,format) #ltibformat/@FsEds H IR R 18] % =X

BH LR 469

%Y REFH
%m REAH
%d K& H
%H (AN iN)
%M e
%S RER
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Cy)la%%ﬁw%%%a%@mﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁo

apply(lambda x:pd.datetime.strftime(x,format))
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@) | GEAARRAF RS 25, R HISR B BUE 98 e X A B K

date.dt. XXX
second ., BUEHN1~60
minute 55, BUEN1~60
hour i, EUEAN1~24
day H, B{EN1~31
month H, BUiAN1~12
year o
weekday B L~
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FEBBSeriesxd&: s=pd.Series([1,2,3,4], index=["a'’b’,'c’,'d"]),
FEFEIndexBIBL M ORIBATE T

NaN (Not a Number JE&&) |

a = pd.Series()F]LAME A npEUE, EEEIEXBHEE NGB
F2EE, TEHEHEN

TEfIESeriesht, BILUENaNNA SRS athEg, | |

s=pd.Series([1,np.NaN,2]) | [
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a = pd.Series()iFRIMEAFH, EETRkindex, [EEZM
value, XEBEEIAR

BEESeriesfES [BEHNEBEEEE: s.indexdis.values

|
Series (HT/R{EHERL) . ARLBEmESRL ,.'l "f__.

SREVIEBUETTER: s[2] /s['a'] /s[0:2] / s[['b’/'cT]

fmigkrtEs: s[s>8]

Hiiz8+ - * /SnplEE (InEisH)
BILAERnpRRYEFEREL, Unp.log(series) ||I'.

HlET—H T E2EE T Series¥dg:, series_name.isin([1,2])1%[E]
BiEEH, Ritbtee L ATk
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SeriesfEAdropna()5iEEnotnull () FiETiEE mEIENaN{E

DataFrameZEEEdropna() &N Show="al | BUFSHEE ‘I"l

NaN{E{52{TE751

AINaNTTEIEZRE: framefillna(0), tBalLUEN BRI

BFIENFEIE

DataFrameZ[@HWEE, DataFrameSSeries/AfNEE

BILAMERNumMPYRRERREL, Wnp.sqrt()

B AER S BT EREER T DataFrame 53, frame.sum()

{Efframe.apply( Rl LMERERE M RE, FHERILUZTEdRFIERFE
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FEBEDataFramexts: pd.DataFrame(),BJLUMENFE, EHEANEL
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R AES [IRE

'“‘ FE—FU: frame['new]=—N8, — 1 EH, TSeriesiTHR

HEDataFrameJZ5 [F15IBFME, frame.index,
/ frame.columns,frame.values

."; WEEETEE ST, frame['column_name],
/ | frame.column_name, frame.ix['index_name’]

IS iTframe[[2,4] ]2 frame[0:3]

Data F rame I'.\ EI— 1 t=frame['column_name’]['index _name']

\ |ﬂﬂﬂ I flpz—21: del frame['column_name']

EEERI L UERframe[frame < 1013 {Ti5i%

I'II EEfelL A frame.isin([1,2])¥Br— Bt =2 & 2T DataFrame

\ | frame THHTHRE

\ ' sort_index()AERTLURIBindexatcolumnidSeriesatDataFrame
EDEE A\ HF

order()/EET LR IBvalueddSeriesift{THER, DataFrameME7E

| sort_ index()7iEFENbySEL
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